



**АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

пл. Т.Г. Шевченка, буд. 1, м. Андрушівка, Житомирська область, 13401, тел: (04136) 21706,
факс 21606 E-mail: mis_rada@meta.ua, сайт: www.andrushivka.info, код згідно ЄРДПОУ 24706710

ПРОТОКОЛ № 8

**ЗАСІДАННЯ МІСЦЕВОЇ КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

м. Андрушівка

19 квітня 2021 року

Присутні: Білецька Г.І. – голова комісії, Железняков С.А. –
відповідальний секретар комісії;

Запрошені члени міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій (за списком).

В засіданні брали участь:

Рудюк С.О. – начальник відділу освіти, молоді та спорту Андрушівської
міської ради;

Провела засідання: Білецька Г.І. – голова комісії, міський голова

Порядок денний :

**1. Щодо організації роботи закладів освіти в умовах «червоного»
рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19.**

Доповідачі:

Ющинський Юрій Віталійович – директор КНП «Андрушівська міська
лікарня» Андрушівської міської ради;

Палазюк Володимир Дмитрович – директор КНП «ЦПМСД» Андрушівської
міської ради.

1. Щодо організації роботи закладів освіти в умовах «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

Доповідачі:

Ющинський Юрій Віталійович – директор КНП «Андрушівська міська лікарня» Андрушівської міської ради;

Палазюк Володимир Дмитрович – директор КНП «ЦПМСД» Андрушівської міської ради;

ВИСТУПИЛИ:

Радчук Ірина Юріївна – начальник Андрушівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області;

Демченко Сергій Дмитрович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, заступник голови комісії;

Пенькевіч Сергій Броніславович – начальник відділу поліцейської діяльності № 1 Бердичівського РВП ГУНП України в Житомирській області;

Кобилінський Микола Вікторович – начальник Андрушівського РС УДСНС України у Житомирській області;

Железняков Сергій Анатолійович – головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій та мобілізаційної роботи.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (більшістю голосів):

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22 березня 2021 року № 230:

1. Міському голові, старостам сіл забезпечити:

дотримання обмежувальних протиепідемічних заходів відповідно до «червоного» рівня епідемічної небезпеки, визначених постановою КМУ від 9 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22 березня 2021 року № 230.

Враховуючи високу імовірність захворювань на гостру респіраторну хворобу COVID-19 відвідувачами закладів загальної освіти **заборонити з 20.04.2021 р.** відвідування закладів освіти незалежно від форми власності її

здобувачами, крім здобувачів закладів дошкільної освіти, спеціальних закладів освіти, а також осіб, які беруть участь у заходах з оцінювання якості освіти.

Термін – до 23.04.2021 р.

2. Відділу інформаційних технологій та інформації (Казмірчук В.А.), відділу освіти, молоді та спорту (Рудюк С.О.), старостам сіл забезпечити інформування населення, у тому числі через засоби масової інформації, щодо встановленого рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території міської ради, а також необхідності продовження виконання вимог із запобігання поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Термін – на період дії карантину

Міський голова,
голова комісії



Галина БІЛЕЦЬКА

Відповідальний секретар комісії



Сергій ЖЕЛІЗНЯКОВ